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A Browning 2025 Dark Ops FHDR40 modell a Browning 2025 

kollekció új belépő szintű vadfigyelő kamerája! Mint minden Dark 

Ops modell, ez a kamera is láthatatlan infravörös vakuval van 

felszerelve, így észrevétlen az emberek és az állatok számára.  

Mind a vaku, mind az érzékelési tartomány állítható.  

A kompakt vadfigyelő kamera, álcázó mintás házzal rendelkezik.  

A kameracsapda elülső részének alsó részén egy fedél található, ahol 

a beállításokat kell megadni.  

Az AA elemek egy speciális elemtartó rekeszbe kerülnek, amelyet a 

kameracsapda aljába lehet elhelyezni. Energizer Ultimate lítium 

elemek használata esetén a kameracsapda sokáig működőképes!  

Ez a modell nem rendelkezik belső képernyővel. Belső képernyő igény esetén ajánljuk a Browning Spec Ops 

Elite HP5-öt vagy a Browning Recon Force Elite HP5-öt. 
 

 

Browning 2022 Spec Ops Elite HP5 

 

A Browning Spec Ops Elite HP5 kameracsapda nemcsak az állatok rögzítéséhez tökéletes, hanem 

biztonsági kameraként is kiválóan teljesít. A Browning Spec Ops modellek láthatatlan infravörös 

vakuval vannak felszerelve, ezért kevésbé valószínű, hogy észreveszik a szemlélők. 

Továbbá ez a modell sok hasznos funkcióval van felszerelve. 

Például csökkentheti az észlelési és vaku hatótávolságát 18 méterre. Ez 

akkor hasznos, ha arra számít, hogy egy állat a kamera előtt közeledik 

(például egy madárfészeknél vagy csali használatánál). Nem csak az 

érzékelési tartomány, hanem az érzékelési idő is állítható (0,2s-0,7s). 

A 2,0”-os belső színes képernyő lehetővé teszi a kamerakép élőben történő 

megtekintését és a rögzített képek vagy videók közvetlen terepen történő 

megtekintését, ami nagyban megkönnyíti a kameracsapda beállítását 

A kameracsapdák a rögzítéshez nylon hevederrel kerülnek szállításra.  

Azonnali használathoz szüksége van: egy szabványos, legalább 10-es osztályú SDHC memóriakártya 

(Sandisk Ultra), és javasoljuk az Energizer Ultimate Lithium (nem újratölthető) vagy a Panasonic 

Eneloop és Eneloop PRO újratölthető NiMH akkumulátorok használatát. Az újratölthető 

akkumulátorok választásánál, gondoskodni kell egy akkumulátor töltőről is! 

Egyéb kiegészítők is rendelkezésre állnak. Például biztonsági burkolat, Python kábelzár stb. 

 

 

https://servinternkft.hu/sites/servinternkft.hu/files/fajlok/2024/browning_2022_spec_ops_elite_hp5.pdf
https://servinternkft.hu/sites/servinternkft.hu/files/fajlok/2024/browning_2022_spec_ops_elite_hp5.pdf
https://servinternkft.hu/sites/servinternkft.hu/files/fajlok/2024/browning_2022_recon_force_elite_hp5.pdf


 
 

 

 

 2024 Dark Ops  

FHDR40 

2022 Spec Ops 

     Elite HP5 

 

Méretek 10.8 x 9.5 x 7.0 cm 12.7 x 8.9 x 5.08 cm 

Fényképezési módok Fotó és videó 

Élő közvetítés funkció Nincs 

Maximális képfelbontás 40 MP 24 MP 

Videó felbontás 1080p FULL HD @ 30 fps 1080p FULL HD @ 30 fps 

Max. nappali videó hossza 120 sec 

Max.  éjszakai videó hossza 20 sec 

Dinamikus videó /  

Intelligens IR videó 
Igen 

A vaku típusa láthatatlan infravörös (nem világít) 

Vaku hatótávolsága 27 méter 25 méter 

Érzékelési távolság 27 méter 30 méter 

Látómező 53 54 

Zoom funkció Nincs 

Képindítási sebesség 0.09 sec 0.02 sec 

Kép-helyreállítási sebesség 0.9 sec 

Videó trigger sebessége 0.7 sec 0.38 sec 

Videó helyreállítási sebesség 0.8 sec 

Maximum # kép triggerenként 8 

Konfigurálható trigger 

intervallum 
Igen 

Éjszakai felvételek színesben Nincs 

Tevékenység időzítő 
Igen, konfigurálható fix kezdési és 

leállási idő 
Nincs 

Time Lapse funkció Igen, csak nappal 

Maximális időköz 5 sec 

Belső néző Nincs Igen 

Konfigurálható kameracímke Igen 

Elemek száma és típusa 6 x AA 8 x AA 

Külső tápcsatlakozás Igen 

Maximális memóriakapacitás 512 GB 

Jelszavas védelem Nincs 

Tartók Python kábelzárhoz Igen 

Kameramenü Igen, angol 
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